

# 引领时尚的新娘美甲



无论是拍摄美美的婚纱照，还是婚礼的当天，新娘从头到脚都要自己装扮一番，指甲自然也是非常重要的一部分。美甲师们在给新娘子们做美甲的时候也需要根据新娘的手型和皮肤颜色以及礼服等来确定美甲图案。

如此奢华的美甲，你怎能不心动呢？天鹅绒新娘甲，抢眼的蓝色，水钻的搭配，甜美的花朵，气场十足哦~

**美甲师在新娘美甲时须注意：**

1.如果是不习惯贴假指甲的新娘，要至少提前半月留长指甲，以便美甲师修型，喜欢在指甲上贴钻的新娘，要尽量选择假指甲，避免用胶粘钻的时候腐蚀指甲。

2.不论是拍婚纱照时，还是婚礼当天，都尽量不要选择颜色太炫的指甲，以配合服装的搭配为主。

3.拍婚纱照时可以选择假指甲，这样在拍近照的时候，手部会漂亮很多。在指甲形状的选择上，新娘一般选椭圆形甲片，让整个手部显得比较修长，突出新娘优雅的气质。

(莉莉)



## 精明新娘婚纱照后期选片技巧



面对婚纱照的种种隐形消费，想要做个勤俭持家的精明新娘就要学会见招拆招，精明新娘的巧招数也让人拍手叫绝。婚纱照拍得既有面子又顾得了荷包里的银子。

### 1. 不要吝惜删照片

最可怕的一项开支是最后的选照片，拍摄的婚纱照在定套系的时候销售就会告诉你，譬如这套婚纱照我们会帮你拍200张，选出40张做成像册。其他的照片你喜欢的话可以加钱买。算一下，如果一张需要40元购买， $200-40=160$ 张，你就必须花掉

6400元。因此果断删片是很必要的，尤其是第一感觉不好的片子。

不用担心不够入册，婚纱影楼的照片够你“狠心”筛选3次的。选婚纱照时不要受影楼人员的干扰，只选自己认为好的。往往在你删除到一定程度时，影楼人员会夸赞你的照片多么完美，并以种种优惠来诱惑你。比如升级某种像册或者升级某种大片等。要知道，那些所谓的升级物品远没有他们描绘的那么值钱。因此，只建议要你看上的底片，完全可以把升级的内容折成照

片。

### 2. 灵活应对选片时工作人员的推销

现在大部分影楼都会推荐1.4\*1.6数码做的三张照片合辑挂在床头，而不建议用传统的40寸大照。摄影师可能会告诉你说可以用40寸的换这个，只需交个差价就成了。最后算的差价是1700或更多。

千万别上当！你只需面露难色，觉得贵，不愿加钱换，摄影师便会悄悄告诉你可以打折。即使你特别喜欢也不要表现在脸上，不然会很难讲价的。(韩旭)

## 婚礼上伴娘着装大阅兵



### 伴娘穿什么之伴娘皮肤白皙：选择黄色的高调优雅感

明亮的黄色能够吸引不少眼球，尤其是这种高亮度缎面的礼服更加耀眼。在婚礼上需要注意的是黄色的面积与其亮度和鲜艳度应该成反比。黄色礼服应避免大面积的遮盖，否则会显得沉重和老气，过膝的长度是最佳选择。搭配高亮度的配饰会起到更好的效果。

### 伴娘穿什么之伴娘活泼可爱：选择花样粉色的浪漫俏丽感

粉色一直是浪漫的代名词，自然是礼服不可或缺的颜色。但它也



是一个相对危险的颜色，过于俏丽会带来不稳重感，所以对其鲜艳度和深浅度的控制非常重要。与其花尽心思选择较为安全的粉色，还不如选择一款碎花或者格子的粉色礼服，不仅显得俏丽，而且更加时尚。

即使是花钱购买也觉得很划算，跟随今年碎花流行风，可以在婚礼之后穿去旅行或逛街。

### 伴娘穿什么之伴娘端庄优雅：选择玫红色的热情浪漫感

热情而浪漫的玫红色无论是搭配绸缎面料或者雪纺面料都能呈现出最好的状态，并且高贵的绸缎与

温柔的雪纺都适合婚礼的场合。  
**伴娘穿什么之伴娘内敛稳重型：选择蓝色的干净纯真感**

蓝色也是本季流行的伴娘礼服色彩，将纯真干净的蓝色穿上身也是不错的选择。在选择款式的时候，最好以精致短小为主。蓝色容易产生沉重感，在选择颜色和面料的时候要以浅蓝为主，雪纺及丝质面料最佳。蓝色格子礼服也是不错的选择，不过在选择格子的时候要考虑到面料的亮度，否则会让人觉得不够庄重。

(宁素)

